

Proces-verbal nr. 849 din 02.03.2018

Încheiat astăzi, 2 martie 2018, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Pădureni, care se desfășoară la sediul Primăriei Pădureni, convocată prin dispoziția primarului comunei Pădureni nr. 56 /26.02.2018.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei se constată prezenta unui număr de 13 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție.

Secretarul comunei supune la vot procesul verbal din data de 16 februarie 2018, întru-cât nu s-au înregistrat obiecții asupra înscrisurilor din acesta, fiind aprobat cu 13 voturi "pentru".

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

Domnul consilier Gavriliță Vasile, propune președinte de ședință pe domnul **consilier Ciobanu Costică**, fiind aprobat cu 13 voturi "pentru".

Se alege președinte de ședință al Consiliului local Pădureni pentru următoarele 3 luni domnul **Ciobanu Costică**, cu un număr de **13 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, domnul consilier Ciobanu Costică, preia lucrările ședinței și propune ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie, mai 2018.
2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „**ACHIZIȚII COSTUME POPULARE PENTRU ACTIVITĂȚI CULTURALE ÎN COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI**”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții „**ACHIZIȚII COSTUME POPULARE PENTRU ACTIVITĂȚI CULTURALE ÎN COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI**”, cât și a cofințării acestuia din bugetul local.
4. Discuții.

1 Se trece la punctul 2 din ordinea de zi președintele de ședință, domnul consilier Ciobanu Costică, dă cuvântul domnului primar care citește expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „**ACHIZIȚII COSTUME POPULARE PENTRU ACTIVITĂȚI CULTURALE ÎN COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI**”.

Nefiind discutii presedintele de sedinta, domnul consilier Ciobanu Costică supune la vot Proiectul de hotarare privind implementarea proiectului „**ACHIZIȚII COSTUME POPULARE PENTRU ACTIVITĂȚI CULTURALE ÎN COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI**” și cu **13 voturi,**” pentru” s-a aprobat.

2. Se trece la punctul 3 din ordinea de zi , Presedintele de sedinta domnul consilier Ciobanu Costică , da cuvântul domnului primar care citește expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico- economici, pentru obiectivul de investiții „**ACHIZIȚII COSTUME POPULARE PENTRU ACTIVITĂȚI CULTURALE ÎN COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI** , cât și a cofințării acestuia din bugetul local.

Nefiind discutii presedintele de sedinta, domnul consilier Ciobanu Costică supune la vot Proiectul de hotarare privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico- economici, pentru obiectivul de investiții „**ACHIZIȚII COSTUME POPULARE PENTRU ACTIVITĂȚI CULTURALE ÎN COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI** , cât și a cofințării acestuia din bugetul local și cu **13 voturi** ” pentru” s-a aprobat.

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.
Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta
Consilier local
Ciobanu Costică



Secretar delegat
Munteanu Mirela